

# Алиса в другой стране

Автор «Новой Эры» нашла героиню сказки Льюиса Кэрролла в современном городе

**Волшебство всё время прячется за твоей спиной. Стоит там на цыпочках. И в какой-то момент, как схватит и закружит голову! Так время от времени случается с каждым из нас – и каждый превращается в Алису.**

Ты оборачиваешься и оказываешься в городском парке. Вдалеке пробежал белый кролик, а рядом кексы с надписью «съешь меня», бутылочки с наклейками «выпей меня». Ты понимаешь, что сейчас ощущаешь жизнь так, как бывает только в детстве.

Ты можешь совершить самые невероятные поступки. И пусть их никто не поймёт, но никто и не осудит. Залезть на дерево и просидеть там весь день, наблюдая за миром сверху... С того времени, в котором жила Алиса из сказки, прошло много лет. Мир изменился. За ним забавно наблюдать со стороны.

Прохожие странно на тебя смотрят. Им невдомёк, что сейчас ты совсем не тот человек, что был минуту назад, а Алиса. Тебе не 16 и не 17 лет, а столько, сколько тебе хочется. Непослушные волосы лезут в глаза. Ты поправляешь прядку привычным движением руки и несёшься искать приключения.

**Анна ВЕСЕЛОВА, 17 лет.**  
Фото автора.



## ● ЕСТЬ КОНТАКТ!

В номере «Новой Эры» за 3 ноября был опубликован текст «Форма невыносима». Автор Вероника Шушаква говорила, что школьная форма не даёт возможности самовыразиться и как-то выделиться. На мой взгляд, школьная форма, напротив, предоставляет простор для творческой и нестандартной мысли.

Я всю свою школьную жизнь проходил в форме — сначала в гимназии в России, а потом в частной школе в Великобритании. Проблема, на мой взгляд, не в форме, а в головах. Никто не запрещает сочетать предметы обязательной формы (жилет, юбку, брюки или пиджак) с яркими вещами.

В старшей частной школе, где я учился, тому была масса примеров. Девушки носили всякие фенечки, делали забавные неординарные причёски, в кедах красовались шнурки цвета «вырви глаз» и прочее в таком духе. Юноши вместе с обязательной жилеткой одевали всевозможные яркие рубашки или нестандартного вида галстуки — творили, что хотели. Конечно, это всё было в пределах разумного. Но было же!

Я считаю, что люди, заявляющие о том, что школьная форма не даёт самовыразиться, просто не знают, как это сделать, или ограничили себя стереотипами. Если вы считаете себя творческой личностью и стремитесь самовыражаться — вперёд! И помните, если у вас что-то не получается — вам мешает не форма.

**Максим НЫРКОВ, 19 лет.**

Если в этом номере тебя заинтересовала чья-то история, ты можешь написать свой отзыв. А лучше — расскажи свою историю, которая достойна того, чтобы о ней узнали все. Мы ждём от читателей писем на наш обычный почтовый ящик или электронный адрес. Они указаны внизу страницы. Также у «Новой Эры» есть своя группа на сайте «ВКонтакте» <http://vk.com/novera>. В ней читатели обсуждают темы, которые им интересны. Начинающие поэты могут выложить там свои стихи и получить отзывы от других читателей. Начинающие фотографы загружают свои снимки в альбомы в группе. Лучшие кадры появляются на страницах газеты. Также в группе можно принять участие в обсуждении свежего выпуска и предложить свои темы для будущих номеров. Присоединяйся!

«НЭ».

**Спецвыпуск «Областной газеты» — «Новая Эра» для молодёжи**  
Выходит с апреля 2000 года. Сегодня вы прочитали выпуск № 580. Следующий номер выйдет 17 ноября.  
**Пишите! Звоните!**  
Адрес редакции: 620004, г. Екатеринбург, ул. Малышева, 101. «Областная газета» — «Новая Эра». Тел.: (343) 375-80-33; тел. и факс 374-57-35. [pe@obgazeta.ru](mailto:pe@obgazeta.ru)

**Главный редактор Полянин Д. П.**  
РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:  
Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА

Над номером работали:  
Ксения ДУБИНИНА, Дарья БАЗУЕВА, Александр ПОНОМАРЕВ, Екатерина ГРАДОБОЕВА (корреспонденты), Елена БУЛЫШЕВА, Светлана КАЛИНИНА (вёрстка), Евгений СУВОРОВ (дизайн).



Учредители и издатели:  
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области  
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1  
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург». 620027, г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н  
<http://www.primeprint.ru>  
По вопросам доставки газеты звоните:  
- по городу Екатеринбург 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта);  
- по области 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС).  
Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>